



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 356

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 16 septembrie 1989



## DISPUTE ATRACTIVE ÎN PRIMA ZI A FINALELOR DE ATLETISM

Pe Stadionul „23 August” au început ieri întrecerile atletilor seniori din cadrul „Daciadei” și al Campionatelor Republicane.

Primul campion al acestei ediții a fost câștigătorul probei de 3000 m obstacole, alergătorul craiovean Augustin Barbu, care s-a detașat în învingător cu trei tururi înaintea finalului de cursă, trecând linia de sosire cu un avans de peste 30 metri. Rezultate tehnice: 1. Augustin Barbu (A.S.A. Craiova) 8:45,03 - campion al Daciadei și republican, 2. Viorel Popovici (Pol Iași) 8:49,46, 3. Teofil Ciobanu (CCIAG Buc.) 8:50,64.

Finala cursei feminine de 400 m a prilejuit Iolanda Oantă, de asemenea, o victorie categorică. Ea a avut un start decisiv și s-a detașat de adversarele sale încă de la ieșirea din tur-

nantă. Rezultate tehnice: 1. Iolanda Oantă (Rapid Buc.) 51,33 - campioană a Daciadei și republicană, 2. Daniela Gămălie (Dinamo Buc.) 53,22, 3. Mihaela Rachieru (Steaua Buc.) 53,88, 4. Daniela Pleșcan (C.S. Brăila) 54,43.

În proba similară masculină, favoritul Mugur Mafescu s-a impus și el destul de clar, chiar dacă clujeanul Dorin Mureșanu s-a străduit să-l dea o replică cât mai puternică. Rezultate tehnice: 1. Mugur Mafescu (Dinamo) 47,44 - campion al Daciadei și republican, 2. Dorin Mureșanu (Univ. IMMR Cluj-Napoca) 48,07, 3. Ion Bărbos (Univ. L.M.M.R. Cluj-Napoca) 48,40.

Conform așteptărilor, la întâlnirile femeii titlul a fost câștigat de Alina Astafei, care câștigă titlul pentru a treia oară consecutiv. Rezultate tehnice: 1.



Rapidista Iolanda Oantă, campioană la 400 m. Foto: Nicolae PROFIR

Alina Astafei (Steaua) 1,90 m - campioană a Daciadei și republicană, 2. Octavia Iacob

Romeo VILARA

(Continuarea în pag. 2-3)

## MULTE REUȘITE ÎN PROGRAMUL IMPUS LA GIMNASTICĂ

BAIA MARE, 15 (prin telefon). În Sala Sporturilor din localitate s-au derulat, vineri după-amiază, primele reuniuni ale Campionatelor Naționale și ale Daciadei la gimnastică sportivă, atât fetele, cât și bă-

ieții susținând în prima zi dificilul examen al „impuselor”. Primit care s-au prezentat în fața publicului au fost cei 22 de gimnști participanți la finala pe fară, spectatorii urmărindu-l cu precădere pe com-

ponenții lotului nostru reprezentativ care au și dominat, ca altfel, întrecerea.

Confirmând așteptările, Marius Gherman s-a impus cu autoritate în reuniunea inaugurală, el aflându-se de la primul până la ultimul schimb în fruntea clasamentului. Și mai îmbucurător e faptul că Marius Gherman a manifestat o impresiune constantă în evoluție, la un nivel ridicat, notele obținute fiind elocvente: 9,90 la inele și sărituri, 9,70 la sol, cal cu minere și paralele și 9,80 la aparatul său preferat - bara fixă. El s-a distanțat astfel la aproape 1 punct de cel de-al doilea clasat, Marian Ilișan, pe poziția a doua mai aflându-se de-a lungul concursului Marian Stoican și Adrian Sandu, dar aceștia din urmă au avut - pe lângă frumoase reușite - și unele evoluții mai puțin convingătoare și chiar ratări.

Constantin MACOVEI

(Continuarea în pag. 2-3)

Start în a 45-a ediție a campionatului de polo

## ÎN CAPITALĂ, PRIMELE OPT ECHEPE SUSȚIN MECIURI DE MARE INTERES

Așadar, astăzi începe ediția cu numărul 15 a Campionatului Național de polo pe apă. Cele mai bune opt echipe din țara noastră se vor întâlni, inițial, pe parcursul a 14 etape duble (ultima, programată la 16 și 17 decembrie), urmând ca apoi, primele șase clasate după meciurile tur-retur ale etapelor săptămânale, să joace - în cadrul Grupelor „A” - trei turnee finale, după sistemul flecare cu flecare, luându-se în considerare și rezultatele directe din întâlnirile anterioare. De asemenea, formațiile clasate pe locurile 7-8 în clasamentul etapelor duble, împreună cu acele care au ocupat pozițiile 9 și 10 în trecuta ediție de campionat și cu celelalte formații înscrise, vor disputa cele patru turnee finale ale Grupelor „B” (unde nu se mai țau în

considerare rezultatele anterioare).

După frumoasa prestație a poloștilor români la „europenele” de natație, ca și în perspectiva apropiatelor confruntări internaționale ale cam-

Mugur POPOVICI

(Continuarea în pag. 2-3)

## Miine, în Divizia A de fotbal

## UN VERITABIL DERBY DE ETAPĂ: DINAMO - PETROLUL

● În Trivale evoluează campioana țării ● La Craiova, doi foști coechipieri față în față (Cîrțu și Ștefănescu) ● O dispută interesantă între Farul și F. C. Inter ● La București, actualele frunțase ale clasamentului în întrecere directă ● Flacăra pregătește returul cu F. C. Porto ● La Cluj-Napoca se întâlnesc două echipe în pierdere de puncte ● F. C. Olt primește vizita unei nou promovate ● La Oradea, o revelație a sezonului dă replica unei formații în creștere ● În „Regie”, perspectiva unui frumos spectacol sportiv

### PROGRAMUL JOCURILOR

Pitești :	F. C. ARGES	-	STEAUA
Craiova :	UNIVERSITATEA	-	F.C.M. BRAȘOV
Constanța :	F. C. FARUL	-	F. C. INTER
București :	DINAMO	-	PETROLUL
	(Stadionul Dinamo)		
Moreni :	FLACĂRA	-	CORVINUL
Cluj-Napoca :	„U”	-	„POLI” TIMIȘOARA
Scornicești :	F. C. OLT	-	JIUL
Oradea :	F. C. BIHOR	-	S. C. BACĂU
București :	SPORTUL STUD.	-	VICTORIA
	(Stadionul Sportul Studențesc)		

Toate partidele încep la ora 17.

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚELE IAȘI ȘI SUCEAVA

MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL IAȘI

CU PRILEJUL VIZITEI DE LUCRU ȘI AL DESCHIDERII NOULUI AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au luat parte la marea adunare populară din municipiul Iași, care a avut loc vineri, 15 septembrie, cu prilejul vizitei de lucru în județ și al deschiderii noului an de învățămînt 1989-1990.

Adunarea populară se înscrie ca un important și memorabil moment politic în încheierea rodnicului dialog de lucru cu oamenii muncii din această parte a țării, a analizei efectuate în unități economice, de cercetare științifică și de învățămînt, în cadrul cărora secretarul general al partidului a stabilit, împreună cu reprezentanții organismelor democratice noastre socialiste, cu cadrele de conducere de partid și de stat din județ, cu specialiștii și muncitorii de aici, orientările și măsurile necesare pentru rezolvarea problemelor, pentru dezvoltarea în continuare, pe un plan superior, a tuturor sectoarelor de activitate economică, socială, științifică și de învățămînt din municipiul și județul Iași, spre binele și prosperitatea localităților și a locuitorilor din această parte a țării.

Desfășurată în piața Ștefan cel Mare, adunarea a reunit peste 100.000 de cetățeni - muncitori, țărani cooperatori, cadre didactice, numeroși studenți și elevi. Ei au venit pentru a exprima sentimentele de profundă simă, prețuire și recunoștință ale locuitorilor județului, asemenea întregii națiuni, față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tot ceea ce a făcut și face spre binele și propășirea patriei, pentru înălțarea României socialiste pe noi culmi de civilizație și progres, pentru ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului nostru. Cel prezenți au acclamat cu însuflețire pentru partid și secretarul său general, pentru patria socialistă, pentru harnicul și talentatul popor român, constructor victorios al socialismului și comunismului.

Intr-o impresiune unitară de gînd și voință cu întregul popor, s-a dat și la această impresiune manifestare populară expresie adieziunii la propunerea de reelegere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în funcția supremă de secretar general al partidului, cu ferma convingere că aceasta constituie garanția mersului neabătut înainte al școlii noastre pa-

trii pe drumul luminos al socialismului și comunismului. Sosirea la tribună a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost salutăată cu vii și puternice aplauze, cu îndelungi urale și ovații de către participanții la marea adunare.

În această ambianță de entuziasm și angajare politică, adunarea a fost deschisă de primul secretar al Comitetului județean Iași al P.C.R., tovarășa Maria Ghițuțică.

Apoi au luat cuvîntul Mircea Anania, secretar al Comitetului de partid al Întreprinderii Mecanice de Material Rulant Pașcani, Cameluța Beldie, rector al Institutului Politehnic din Iași, Gheorghe Constantin, președintele Cooperativelor agricole de producție Movileni, Liviu Pirvu, membru al biroului Consiliului U.A.S.C. din Centrul Universitar Iași, și Gheorghe Buhac, director general al Combinatului de Utilaj Greu Iași.

Întîmpinat cu multă căldură, cu puternice urale și ovații, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebit interes, cu profundă satisfacție și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu vii și îndelungi aplauze, cu aclamații.

Marea adunare populară din municipiul Iași a luat sfîrșit într-o atmosferă înălțătoare, de vibrant entuziasm, grăitoare expresie a unității întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Puternic însufleții de îndemnul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii ieșeni au reafirmat hotărîrea de a face totul pentru transpunerea neabătută în viață a orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, pentru a ridica întreaga lor activitate la cote superioare de calitate și eficiență, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin din planurile și programele de dezvoltare a țării. În același timp, elevii și studenții au exprimat, cu prilejul deschiderii noului an școlar, angajamentul lor entuziast de a-și însuși cele mai noi cuceriri ale științei și cunoașterii umane, de a se pre-

(Continuarea în pag. 4-5)

## După „mondialele” de canotaj

## IERARHIA OLIMPICĂ A FOST RESPECTATĂ, DAR NUMĂRUL MEDALIILOR NOASTRE DE AUR A CRESCUT

Cu îngăduința dumneavoastră, vom începe cu... „linia de sosire”, prezentându-vă clasamentul pe medalii al recent disputatelor Campionate Mondiale de canotaj de la Bled: 1. R.D. Germană - 7 medalii de aur, 3 de argint, nici una de bronz, 2. ROMANIA 3-3-1, 3-4. Italia și Olanda 1-1-0, 3. R.F. Germania 1-0-1, 6. Norvegia 1-0-0, 7. Cehoslovacia 0-2-0, 8. Anglia 0-1-2, 9-10. U.R.S.S. și R.P. Chineză 0-1-1, 11. S.U.A. 0-1-0, 12-13. Austria și Bulgaria 0-0-2, 14-17. Iugoslavia, Suedia, Ungaria și Noua Zeelandă 0-0-1. În continuare - 21 de țări care

● Fetele s-au impus în probele așteptate cu cel mai mare interes - simplu și 8+1 ● În condițiile unei concurențe acerbe, băieții confirmă progresul din ultimii ani ● Aprecieri elogioase ale presei iugoslave la adresa canotorilor români

nu au intrat în posesia vreunei medalii. Între care unele cu veche tradiție în canotaj, cum ar fi Canada, Danemarca, Elveția (să nu uităm, aici se dispută cea mai mare regată a lumii, cea de la Lucerna) sau Polonia.

Comparînd ierarhia '89 cu cea olimpică, a anului trecut, se constată de la prima vedere,

că, la linia mari, situația nu s-a schimbat, reprezentanții R.D. Germană și României dominînd clar întrecerile la probele incluse în programul J.O. Cu remarcă, impusă de evidență, că decalajul dintre cele

Sorin SATMARI

(Continuarea în pag. 4-5)



## ȚINTAȘII DE LA U.T. ARAD SE AFIRMĂ ÎN CONTINUARE

Cu deosebit interes a fost așteptată proba de pistol viteză din cadrul finalelor Daciadei la tir pentru juniori. Intrecerea a fost dominată de tinerii țintași de la U.T. Arad, pregătiți de Ioan Popovici, care și-au adjudecat ambele titluri, și la individual, și la echipe. Se muncea bine la această secție, dar tocmai pentru aceasta ar fi de dorit un

sprijin mai eficient acordat din partea clubului arădean unei secții cu statut olimpic și, mai cu seamă cu rezultate bune, deocamdată la nivel național și, în perspectivă, sperăm, și internațional.

În privința probelor de pușcă la poziția culcat, e de menționat succesul unei arădene, Antoaneta Drăgan, care câștigă la luptă întrecerea cu Marilena

Anghel, de la Steaua. Intrecerea pe echipe revenind... Metalului București! Deci mai multe secții care se situează în prim-plan, și faptul rămâne ca unul de consenat la această armă. La juniori, dublu succes stelist, semn că aici tinărul antrenor Ilie Codreanu începe să-și facă simțită prin rezultate munca depusă în ultimul timp.

Radu TIMOFTE

## S-au încheiat întrecerile tinerilor cicliști

### MARIUS SIMION ȘI A. ȘOGHIOR — ÎNVINGĂTORI ÎN PROBA DE SEMIFOND

**CIMPULUNG MUSCEL, 15** (prin telefon). Ultimele probe din cadrul finalelor Daciadei la ciclism fond șosea pentru juniori, desfășurate în frumosul și ospitalierul oraș argeșean, au fost cele cu adițiune de puncte. Caracteristic ambelor probe a fost echilibrul între pretendenții la ocuparea primului loc, situația schimbându-se după desfășurarea fiecărui sprint (cicliștii clasati pe primele 4 jocuri la fiecare dintre ele primind 5, 3, 2 și 1 punct), spre satisfacția unui numeros și disciplinat public.

Intrecerea juniorilor mic (10 ture cu sprint la fiecare tură) a fost spectaculoasă. „duelul” purtat între Aurel Șoghior și Sorin Nucă fiind întrerupt din cînd în cînd de replica lui Lucian Boari, triplu campion la această ediție. Clasament final: 1. Aurel Șoghior (C.S.S. nr. 1 București — antrenor Constantin Baciu) 30:50,23 p; 2. S. Nucă (Stirom) 21 p; 3. L. Boari (Voinea Arad) 16 p; 4. P. Grigoriel (Voinea Piatra Neamt) 15 p; 5. P. Decu (C.S.S. 2) 8 p;

6. T. Drăghici (Metalul Plopieni) 6 p.

La juniorii mari s-au detașat de restul concurenților, prin ambiție și dorința de victorie, Marius Simion și Mihai Pirlog. Ei s-au angajat, încă din start, într-o pasionantă dispută pentru ocuparea primului loc. A condus, pe prima parte a concursului, M. Pirlog, dar replica lui M. Simion nu s-a lăsat așteptată și, câștigînd 6 sprinturi, ultimul a înclinat balanța victoriei în favoarea sa. Amenințat pe ultima parte a cursei cu pierderea locului secund, Pirlog s-a mobilizat și a reușit să adune punctele care l-au situat în final pe poziția a doua. Clasament final: 1. Marius Simion (STIROM București — antrenor Vasile Radu) 45:20,32; 2. M. Pirlog (C.S. Brăila) 29 p; 3. D. Irimias (Voinea Cluj-Napoca) 21 p; 4. D. Vraciu (Olimpia) 15 p; 5. B. Kenyeres (Electromureș Tîrgu Mureș) 10 p; 6. I. Militaru (C.S.S. nr. 1 București) 8 p.

Horatiu SIMA

## FINALELE DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

(Rapid) 1,80 m, 3. Nicoleta Lolea (I.E.F.S. Sportul Studențesc) 1,75 m.

Marieta Icu, campioană și anul trecut la Pitești, și-a reeditat victoria la 100 m. Rezultate tehnice: 1. Marieta Icu (Met. Hunedoara) 11,84 — campioană a Daciadei și republicană; 2. Corina Tarău (C.S.U. Galați) 11,99; 3. El. Constantin scu (Rapid) 12,33.

Lupta pentru titlu la 100 m s-a dat între doi specialiști ai probei de garduri, între ei întrecându-se însă favoritul cursei. Rezultate tehnice: 1. George Boroi (Steaua) 10,66 — campion al Daciadei și republican; 2. Daniel Cojocaru (Dinamo) 10,87; 3. Liviu Giurgian (Dinamo) 10,74.

Juniorul Bogdan Tudor a fost, la lungime, singurul câștigător în întrecere cu seniorii. Rezultate tehnice: 1. Bogdan Tudor (Rapid) 7,61 m — campion al Daciadei și republican; 2. Dan Rotariu (Steaua) 7,44 m; 3. Marius Sirbu (C.S.M. Univ. Craiova) 7,37 m.

Alte rezultate din prima și a doua competiție: suliță b; 1 C-tin Miclea (Constr. Arad) 79,50 m — campion al Daciadei și republican; 2. Jan Ungureanu (Voinea) 75,56 m; 3. D-tru Negoită (Prahova C.S.S. Pl.) 74,64 m; greutate b; 1

### PRIMUL TURNEU AL CAMPIONATULUI DE HOCHET

Pe patinoarul „23 August” din Capitală, începînd de luni, se va disputa primul turneu dublu din Campionatul Național de juniori I (18 ani), grupa I, cu participarea echipelor: Triumf București, C.S.S. Miercurea Ciuc, C.S.S. 2 Constructorul Galați, C.S.S. Gheorgheni. Programul primelor trei zile este următorul: luni, de la ora 10, Miercurea Ciuc — Galați și de la ora 18 Triumf — Gheorgheni; marți: Galați — Gheorgheni și Triumf — Miercurea Ciuc; miercuri: Miercurea Ciuc — Gheorgheni și Triumf — Galați. Joi e zi de pauză.

Zilnic, cite 5 jucători din fiecare echipă vor da normele de control, cei care nu le îndeplinesc fiind scoși din competiție.

Costel Grașu (Dinamo) 18,67 m — campion al Daciadei și republican; 2. Marius Andrușcă (C.S.M. Suceava) 18,08 m; 3. Mircea Călin (C.F.R. Craiova) 17,48 m; prăjină: 1. Răzvan Stănescu (Victoria) 4,60 m — campion al Daciadei și republican; 2. Răzvan Enescu (Steaua) 4,60 m; 10 000 m: 1. Stan Zevedel (Progresul Brăila) 29:22,66 — campion al Daciadei și republican; 2. Mircea Latîș (C.S.M. AISIT Cluj-Napoca) 29:26,14; 3. Eug. Enăchiflu (C.S.M. Suceava) 29:29,54; 3000 m f: 1. Margareta Keszeg (C.S.M. Univ. Craiova) 8:57,44 — campioană a Daciadei și republicană; 2. Elena Fidatov (C.S.M. Delta Tulcea) 9:59,49; 1. Mariana Stănescu (Poll. Timiș) 9:30,80. Intrecerile continuă astăzi (de la orele 9 și 15) și se încheie duminică (de la orele 9.00 și 14.30).

### „CUPA PRIETENIA” ȘI „MARELE PREMIU AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA”

Echipa noastră reprezentativă de motociclism viteză pe șosea, din care fac parte, printre alții, Tiberiu Treia, Dumitru Ciuraru, Octavian Vrăjitor și Șandor Szoveri, se aliniază astăzi și mâine la startul penultimei etape a „Cupei Prietenia”, programată pe traseul din orașul Froburg (R.D. Germană). Piloții noștri sînt conduși de antrenorul Traian Mihăilescu.

Etapa finală a acestei prestigioase competiții internaționale va avea loc în zilele de 23 și 24 septembrie pe traseul de la Timișoara, în organizarea F.R.M., C.J.E.F.S. Timiș și asociației sportive Progresul din municipiul de pe Bega. Și-au anunțat participarea selecționatele Bulgariei, Cehoslovaciei, Cubei, R.D. Germană, Poloniei, Ungariei, U.R.S.S. și, bineînțeles, României. Concomitent se va desfășura și „Marele Premiu al municipiului Timișoara” la claselor speciale 125 și 250 cmc, la care vor mai lua parte specialiști ai genului din Austria, Irlanda, Italia, Elveția și Olanda.

**REZULTATE TEHNICE**, pușcă 50 f.c., junioare: 1. Antoaneta Drăgan (CSU Oradea) 583 p; 2. Marilena Anghel (Steaua) 581 p; 3. Maria Petrescu (Metalurgistul Cugir) 581 p; 4. Veronica Dogaru (Metalul Buc.) 580 p; 5. Maria Gherghel (Unirea Focșani) 577 p; 6. Ana Ionescu (Steaua) 573 p; echipe: 1. Metalul 2268 p; 2. Steaua 2258 p; 3. Dinamo 2142 p; juniori: 1. I. Grigore (Steaua) 590 p; 2. I. Tudorache (Unirea Focșani) 589 p; 3. M. Vasile (Steaua) 589 p; 4. C. Jurcut (CSU Oradea) 584 p; 5. T. Botoș (CSU Oradea) 582 p; 6. B. Micușan („U” Cluj-Napoca) 581 p; echipe: 1. Steaua 2308 p; 2. CFR Arad 2250 p; 3. Olimpia 2248 p; pistol viteză: 1. R. Frolich (UT Arad) 571 p; 2. S. Toth (UT Arad) 563 p; 3. M. Gheondea (CSS 1 Buc.) 563 p; 4. E. Sipanu (UT Arad) 564 p; 5. R. Diaconovici (UT Arad) 564 p; 6. M. Teodorovici (UT Arad) 553 p; echipe: 1. UT Arad 2249 p; 2. CSS 1 Buc. 2167 p; 3. Steaua 2116 p.

## GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Surprinzătoare, pe deplin meritată, situarea lui Adrian Cătănoiu pe locul 4 după „Impuse”, ei fiind deocamdată revelația concursului.

Iată primii clasati la masculin: 1. Marius Gherman (Dinamo) 58,10 p; 2. Marian Rizan (Steaua) 57,40 p; 3. Adrian Sandu (D) 57,25 p; 4. Adrian Cătănoiu (D) 56,60 p; 5. Nicușor Pascu (D) 56,60 p; 6. Marian Stoican (D) 56,45 p.

Așteptate cu cel mai mare interes, în cursul serii s-au desfășurat întrecerile fetelor. Gimnastele din cele 10 echipe, împărțite în 2 serii, au oferit un spectacol deosebit de atractiv, cu multe evoluții apreciate cu note mari. Maria Neculiță, Lăcrămioara Filip, Nicoleta Toma, Eugenia Golea și Camelia Mindricel și-au disputat cu îndirijie pozițiile frunțate, clasîndu-se chiar în această ordine în prima serie.

A intrat, apoi, în concurs a doua serie, cu cele mai bune sportive ale țării. Previțiunile au fost confirmate din nou, Daniela Silivaș impunîndu-se cu autoritate: 9,925 la sărituri, 9,975 la paralele, 10 la birnă, 10 la sol. Total: 39,800 p.

Simbătă sînt programate exercițiile liber alese, iar duminică finalele pe aparate.

## EXCLUȘI DIN CAUZA... SUPORTERILOR

Disputîndu-și înțietatea cu ardoarea specifică vârstei, cei mai tineri motocrosiști prezenți la startul claselor 50 și 80 cmc, din cadrul Campionatelor Republicane pe echipe, furnizează curse atractive, apreciate de publicul spectator. Înzeștrați cu deosebite calități pentru acest sport al curajului și îndemnării, mulți juniori, dornici de afirmare, progresaază văzînd cu ochii, anunțîndu-se ca piloții de nădejde. Printre aceștia se numără și Gabriel Ghereș (Torpedo Zărnești), angajat adesea în luptă pentru un loc pe podium, la penultima etapă a competiției menționate.

## AU SCĂZUT ABANDONURILE, A CRESCUT NUMARUL NECLASAȚILOR

Dacă în penultima etapă a Campionatelor pe echipe de la Cimpulung-Muscel au scăzut vizibil abandonurile provocate de defecțiunile mecanice, în schimb a crescut numărul motocrosiștilor care nu s-au clasat, deoarece nu au putut efectua turele impuse de regulă.

## FINAL PASIONANT ÎN CAMPIONATELE DE MOTOCROS

Campionatele Republicane de motocros pe echipe își vor decula mîine ultimele secvențe, pe traseul de la Vălenii de Munte, în organizarea A.S. Locomotiva Ploiești. Participă

## ÎNCEPE DIVIZIA A DE POPICE

Astăzi începe o nouă ediție a Diviziei A de popice. Iată programul primei etape, seria I valorică, feminin: Voinea Ploiești — Petrolul Băicoi, Voinea Galați — U.T. Arad, Hidromecanica Brașov — Electromureș Tg. Mureș, Voinea Timișoara — Voinea Tg. Mureș, Voinea București — Laromet București; masculin: UNIO Satu Mare — Minaur Baia Mare, C.F.R. Explorări C-lung Moldoveneș — Olimpia Electronică Industrială București, Minerul Vulcan — Gloria București, Voinea București — Metalul Hunedoara, C.F.R. Cluj-Napoca — Electromureș Tg. Mureș. Seria

a 2-a valorică — feminin: Olimpia Electronică Industrială București — Voinea Craiova, Voinea Oradea — Metrom Brașov, Rapid București — Gloria București, Dermagant Tg. Mureș — Voinea Odorhei, C.S.M. Reșița — Dacia Ploiești; masculin: Olimpia Reșița — Carpați Sinaia, Tehnoulaj Odorhei — C.F.R. Iași, C.F.R. Constanța — Constructorul Galați, Metalul Roman — Chimica Tîrnăveni, Voinea Timișoara — Jiul Petrița.

Rugăm corespondenții din localitățile respective să transmită rezultatele duminică la telefoanelle cunoscute.

## JUNIORII DE LA ELECTROMUREȘ Tg. MUREȘ ÎN PRIM-PLAN

Ultima etapă (a 3-a) a „Cupel Federației” la popice (juniori și junioare) a avut loc pe arena Voinea din Tg. Mureș, arenă cu piste returnate, cu scinduri de lansare schimbate, cu automate ce funcționează ireproșabil — într-un cuvînt „Imbrăncă într-o haină nouă”, conducerea clubului cu același nume (președinte — K. Kemendi) lînd toate măsurile pentru reușita acțiunii.

În întrecerile feminine jocurile au fost spectaculoase, nu mai puțin de 10 sportive (din 18) depășînd granița celor 400 p.d. Primele locuri au fost ocupate, în ordine, de Marilena Halalal (Electromureș) — 457, Mirela Marton (C.S.M. Reșița) — 434, Laura Andrei (Laromet București) — 427 și Liliana Băjanaru (Voinea București) — 427.

**CLASAMENT FINAL:** 1. Marilena Halalal — 1260, 2. Laura Andrei — 1265, 3. Katalin Lucaci (Voinea Odorhei) — 1259.

La băieți nu s-a schimbat podiumul clasamentului general, dar etapa a apartînut altor juniori care s-au impus prin jocul lor tehnic și eficient. Este vorba de Istvan Bor (Electromureș — 897), liderul incontestabil al generației actuale de tineri, Romica Pricopi (C.F.R. Cluj-Napoca) — 872.

**CLASAMENT FINAL:** 1. Francisc Majos (Electromureș) — 2642 (rezultat de etapă — 855), 2. Ion Ovidiu 2624 (864), 3. Nicolae Lupu (ambii de la Voinea București) — 2619 (820).

Ion PANĂ — coresp.

## ULTIMA RUNDĂ...

Săptămîna viitoare la Iași, caravana voleiului feminin poposește pentru ultimul episod al circuitului „play-off”, dotat cu „Trofeul Sportul”. Competiția — care, de la începutul verii a trecut prin Bistrița, București, Constanța, Rm. Vilcea și Tîrgoviște — se încheie în orașul care se mîndrește cu primele două titluri de campioană a țării cucerite de către echipa provincială — „Penicilina” anilor '70, la timonă cu același inimos și apreciat tehnician care este Nicu Roibescu. Publicul ieșean, va fi satisfăcut de calitatea spectacolelor oferite de Rapid București, Chimia Rm. Vilcea, C.S.M. Oțelul Tîrgoviște, Dacia Pitești, Farul Constanța, Știința Bacău, C.S.U. Galați și, nu în ultimul rînd, de Penicilina Iași, echipa care a făcut o foarte bună impresie în turneele precedente (semne ale unei noi tresăriri de orgoliu?). Și, dacă plusurile realizate treptat de echipe pe plan tehnic, tactic și mai ales în jocul de apărare au fost evidente, avem motive să credem că la Iași publicul va fi martorul unor spectacole sportive de cea mai bună calitate. Îl așteptăm în Sala Sporturilor, de marți pînă vineri, la fel de numeros și entuziasmat ca în zilele de glorie ale echipei Penicilina...

## LA BACĂU ȘI BAIĂ MARE

Competiția dotată cu „Trofeul Sportul” avea și un circuit pentru echipele masculine. De altfel, primul turneu l-au disputat, tot la Bistrița, voleibalistii. Dar de la începutul lui lunie, cînd a fost programat,



divizionarele A masculine au optat tot pentru... vacanță îndelungată. Explicație simplă: criza de jucători (în condițiile convocării loturilor), criza de interes. După invitația făcută de Zalău (și neonorată), Viteitorul Bacău reiterează pe a sa (anunțată de noi) către toate divizionarele A, pentru perioada 19-23 septembrie. Ar fi turneul al doilea... De asemenea, C.S.M. Minaur Baia Mare (noua denumire a lui Explorări Motorul) se înscrie ca organizator pentru un turneu în perioada 27-30 septembrie.

## REPREZENTATIVA MASCULINĂ, ÎN PRAGUL C. E.

Înainte de debutul în faza finală a C.E. din Suedia, prima reprezentativă masculină a țării noastre a susținut, la Constanța, meciuri de verificare cu echipa secundă, cu Dinamo București și cu formația de juniori a Cubei, câștigate toate cu 3-0 (pe locul 2 s-a situat Dinamo, pe locul 3 România B și pe ultimul Cuba — juniori). Voleibalistii români pleacă în R.D. Germană, unde vor face ultimele verificări în compania reprezentativei acestei țări. (C. POPA, coresp.).

## TURNEU LA GALAȚI

În vederea startului în campionate, la Galați s-a desfășurat un turneu masculin dotat cu „Cupa Universității”. A câș-

tru seniori, tineret și juniori. Intrecerile seniorilor vor fi extrem de pasionante, deoarece piloții de la Torpedo Zărnești conduc doar cu 6 puncte în clasamentul general, unde principalii lor urmăritori, motocrosiștii de la Steaua, sînt hotărîți să lupte pentru înțietate pînă la ultima tură. Primul start se va da la ora 9.30.

Rubrică redactată de Traian IOANITSCU

## A APĂRUT UN NOU NUMĂR „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT”

În numărul acestui număr figurează: editorialul — 23 August — eveniment epocal în istoria României; TEORIE-STUDI—CONFERINȚE — Reconsiderări și reevaluări conceptuale în știința educației fizice și sportului (de prof. univ. dr. L. Teodorescu); Contribuții teoretice și practice privind selecția și orientarea psihologică a copiilor și juniorilor, de prof. Maria Șerban; EDUCAȚIA FIZICĂ SPORTUL ÎN ÎNVĂȚĂMÎNT — Modelul mativ psihomotric, motric și social al dezvoltării de liceu industrial minier (D) de p. l. Benga; Cum putem evita accidentele la lecțiile de educație fizică de prof. I. E. I. prof. Stela Ioanțescu, prof. P. Mocu TEHNICA—METODICĂ—ANTRENAMENT — Caracteristicile modelului la unii indici antrenorici la atletism, de șef de lucrări Elena I. con, conf. univ. D. Alexandrescu; Rolul și portanța unor cunoștințe cotangente în tirul performanță cu pistolul, de antrenor Gh. Corbescu; MEDICINA SPORTIVĂ —

ST. O luptă a Diviziei în lin ed Strungul un avans ce a înre

partide, u infringeri. anul 1971, eșalonul și 1985. f. movind d. a termin pentru ca iată, să p eșalon. A a reinod handbalul

„CU Trei div „B” își d joc de ori ai acestel În primul tatea C.F. Galați, S. pex Const

(Urn

ploanel n așteptăm asigurarea plin succ telor l. Iată pu etapel ina

Sezonul 1990 la ba miine de la Divizia care vor s pel inaugu Sint inser mații — f 2 Bucure C.S.S. Ba viste, C.S. Mediaș, C II-a: C.S. Mare, C.S Cluj-Napo Salonta, C 2 Oradea, Rîmnica V București,



inovate in primul eșalon de handbal (m)

JL ARAD ȘI AMBIȚIILE SALE

La a II-a mascu- e care at-o cu e, după l în 17



patru nță în ipat în 1930 87, pro- vizia B. secund. cheiată. primul ul Arad cceselor după

clatiei Intreprinderii de ma- șini unelte din orașul de pe Mures, unitate reprezentativă a potențialului industrial al municipiului bănețean, din rândul cărora se disting, prin sprijinul acordat handbaliștilor, directorul — ing. Mirecea Roman, președintele de onoare al secției, Mihai Petrică și Ioan Pirvu, președintele și, respectiv, vicepreședintele secției, precum și medicul Dorin Deheleanu și masorul Bruno Zimmer. Speranțele recent promovate în Divizia A sînt mari, pe măsura dragostei arădenilor pentru sport, pentru handbal în mod special, echipa fiind aptă de

uceveană decisiv de Bacău ARSE-

una de pus în instanței feminine. Univers. — C.S.U. — Chim-

INATUL DE POLO

namo", sîmbătă de la orele 15 și duminică de la 8,30): Rapid — Voinea; Steaua — Vagonul Arad; Sp. Studențesc T.M.U.C.B. — I.L. Timișoara și Dinamo — Crișul. Iată, un prim derby, de reală atracție, mai ales cu gîndul la... Cupa Campionilor Europeani.

ul competițional de baschet 1989-1990

RII ȘI JUNIORII, PRIMII LA START

al 1989 — inaugurat participante la juniori, urile etanului tur. arele for- I: C.S.S. Focșani, iz Tirgo- nța, C.S.S. a, C.S.S. Satu ra, C.S.S. Dej, C.S.S. ova, C.S.S. a: C.S.S. l, Rapid ești, C.S.S.



privind efectele suplimentării proteje și a arnitinei la cîștii juniori, de conf. univ. t. Drăgan și colab.; Modelarea indicilor necusulari în medicina sportivă, de dr. a Baroga; OPINIUNI—CONSULTAȚII — Fișă lă de evaluare a activității antrenorilor cații și anexe), de lector univ. Oct. Unanu; Aprecieri asupra evoluției recordurilor mondiale la înot (sinteză) de prof. M. Olari-prof. Gabriela Dobrescu, Ana Maria Olaru. amintim că ABONAMENTUL este cea cea sigură ca revista „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI RT” să nu lipsească din biblioteca de spe- tate a profesorilor de educație fizică a enorilor, a mediciiilor sportivii, a tuturor ac- ilorilor mișcării sportive din țara noastră noi-ți-vă de urgență abonamentul la revista ceacă fizică și sport”.

rezultate superioare, cu atît mai mult, cu cît vîrstă medie de 24 de ani și jumătate este propice marii performanțe, Cristian Urs — component al lotului de tineret și Cosmin Popa — al celui de juniori fi- înd exemplele cele mai repre- zentative.

Avînd în vedere detașarea netă din sezonul trecut, faptul că tradiția și sprijinul sînt la cote ridicate în Arad, se poate crede că Strungul va depăși rapid condiția de nou promovată, că Aradul se va înscrie mai ferm în rîndul centrelor puter- nice ale handbalului nostru masculin.

În fotografie (de la stînga la dreapta): THI Ionescu, Pavel Crivăț, Jenő Nagy, Daniel A- postu, Doru Filimon, Cristian Urs, Martin Mondeck, Florian Robu, Constantin Călin, Teodor Mitran, Daniel Irimia, Wolf- gang Merle, Ladislau Boldor, Avram Solovăstru — nume mai mult sau mai puțin cunos- cute în lumea handbalului, toți jucătorii fiind însă animați de mari ambiții pentru a demon- stra că promovarea echipei Strungul Arad nu a fost intîm- plătoare și mai ales că prezen- ta ei în Divizia A se vrea de cît mai lungă durată.

Mihail VESA

Mine, în Divizia A la handbal feminin

ȘTIINȚA — MUREȘUL ȘI RULMENTUL — HIDROTEHNICA, MECIURI ECHILIBRATE, DE MARE INTERES

Etapa a IX-a a Diviziei A la handbal feminin, programată duminică, se pare că va apar- ține gazdelor, firește prin pris- ma rezultatelor anterioare și a pozițiilor în clasament. Dintre formațiile vizitatoare cele mai îndreptățite să confere parti- delor echilibru sînt Hidrotehni- ca (la Brașov) și Mureșul (în meciul cu Știința Bacău). Programul etapei este urmă-

torul: Chimistul Rimnicu Vil- cea — Rapid, Știința Bacău — Mureșul Tg. Mureș, TEROM Iași — C.F.R. Craiova, Textila Zalău — Rezonul Săvinești, Rulmentul Brașov — Hidro- tehnica Constanța Mecanică Fină București — Construc- torul Timișoara (Sala Floreasca, ora 10.15; în deschidere: I.T. București — Tratinca Pucloasa, feminin, Divizia B, ora 9; de la ora 11.30: Calculatorul IIRUC București — I.O.B. Băls, mas- culin, Divizia B). Clasamentul la și în Divizia A feminin arată astfel:

1. CHIMISTUL	0 7 0 1 274-216 22
2. Hidrotehnica	0 5 1 2 174-166 19
3. Textila	0 5 0 3 215-195 18
4. Știința	0 4 0 4 214-200 16
5. Rulmentul	0 4 0 4 182-171 16
6. TEROM	0 4 0 4 196-191 16
7. Mureșul	0 4 0 4 181-190 16
8. C.F.R.	0 4 0 4 194-195 16
9. Rapid	0 4 0 4 181-194 16
10. Mec. Fină	0 3 0 5 207-233 14
11. Rezonul	0 2 1 5 164-183 13
12. Constructorul	0 1 0 7 169-219 20

Datele de desfășurare — tu- rul I (etape săptămînale): 17 septembrie — 20 octombrie; turul al II-lea (turnee): 4-7 ianuarie și 26-28 ianuarie; tu- rul al III-lea (etape săptămî- nale): 11 martie — 23 aprilie; turneele finale: 1-6 mai.

Echipele C.S.S. 4 București (f) și C.S.S. Botoșani (m) au fost eliminate, deoarece nici măcar 5 jucătoare (respectiv jucători) nu au îndeplinit ba- remul necesar la examenul nor- melor de control! Formațiile C.S.S. Iași (m) C.S.S. Rimnicu Vilcea (m), C.S.S. 3 Baia Ma- re (m) și C.S.S. 1 Oradea (f) au fost depunctate (cu 3 puncte) deoarece nu au realizat baremul la datele inițiale, ci cu prelejul restanțelor. Este de dorit la nivelul acestor cluburi o analiză a cauzelor care au determinat situațiile de mai sus și adoptarea de măsuri se- vere.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 15 SEPTEMBRIE 1989: extrage- rea I: 47 46 51 61 62 21 6 79 38; extragerea a II-a: 49 14 40 85 57 63 48 36 78. Fond to- tal de cîștiguri: 725.831 lei, din care 113.462 lei report la categoria 1.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 10 SEPTEMBRIE 1989: cat. 1: 2 variante 16% a 26.576 lei; cat. 2: 0,75 a 8.075 lei;

Miine, pe

„prima scenă”

UN PRONUNȚAT ECHILIBRU ÎN MAJORITATEA PARTIDELOR

Foarte rapid, campionatul ne propune un meci care intrune- ște clasicele condiții a ceea ce numim o întîlnire-derby: parti- da dintre ocupantele locurilor 1 și 2 ale unei competiții. Ea se numește Dinamo — Petrolul, formațiile care au totalizat, în cele 270 de minute de întrec- ere de pînă acum, punctajul maxim și golaverajele excelente: 11-1 liderul campionatului, 6-0 formația din Ploiești. Vor

CLASAMENTUL

1. DINAMO	3 3 0 0 11-1 4
2. Petrolul	3 3 0 0 6-0 6
3. Univ. Cv.	3 2 1 0 5-2 5
4. FCM Brașov	3 2 1 0 4-2 5
5. FC Bihor	3 2 0 1 7-3 4
6. FC Inter	3 2 0 1 2-7 4
7. Corvinul	3 2 0 1 3-5 4
8. FC Farul	3 1 1 1 6-5 3
9. Steaua	3 1 1 1 4-3 3
10. SC Bacău	3 1 1 1 3-4 3
11. Jiul	3 1 1 1 3-3 3
12. Sp. Stud.	3 1 0 2 5-4 2
13. F.C. Olt	3 1 0 2 4-5 2
14-15. Victoria	3 0 1 2 1-2 1
„Pol” Tim.	3 0 1 2 4-6 1
16. Flacăra	3 0 1 2 6-5 1
17. „U” Cj.-N.	3 0 1 2 2-1 1
18. FC Argeș	3 0 0 3 1-8 0

fi față în față echipa cu mulți internaționali și marcînd o creștere constantă în ultimele campionate, Dinamo, și un „11” — Petrolul — care s-a impus mai întîi în lupta de promovare în „A” și acum pe „prima scenă”, printr-o omoge- nitate și o putere de luptă re- marcabile. Așteptăm ca întîl- nirea de miine de pe stadionul Dinamo să se ridice la prein- țile unui veritabil derby.

La Pitești, o interesantă în- tîlnire între o formație care deține nedoritul loc ultim din clasament (F.C. Argeș) și Stea- ua, dornică să refacă din tere- nul pierdut în acest început de campionat.

Vecinele de loc din clasam- ent, ambele nelînvîșe după trei etape, Universitatea și F.C.M. Brașov, își dau întîlnire pe Stadionul Central din „Bă- nie”. Craiovenii sub „baghe-

Campionatul speranțelor NEÎNVINSE, DOAR STEAUA ȘI VICTORIA

În etapa trecută — a treia a campionatului — s-au disputat două dintre partidele importante ale acestui început de campio- nat: Steaua — Dinamo și Vic- toria — Universitatea Craiova. Au câștigat la limită echipele gazdă, în urma unor confrun- tări extrem de echilibrate, cu numeroase faze din care se pu- teau înscrie multe goluri. Invin- gînd în aceste meciuri-cheie „speranțele” celor două puterni- ce cluburi bucureștene au trecut la fruntea clasamentului, pluto- nul fiind condus acum de spe- ranțele antrenate de Florin Ma- ria (juniorii finaliști ai ediției trecute a campionatului republi- can), care — iată — încep să-și confirme talentul. Nelînvîși după 570 de minute de joc au rămas și elevii antrenorului Ștefan Fe- dot, care au avut de înfruntat

CLASAMENTUL

1. STEAUA	3 3 0 0 7-3 3
2. Victoria	3 2 1 0 7-1 3
3. Univ. Cv.	3 2 0 1 7-1 3
4-5. Dinamo	3 2 0 1 3-3 3
Corvinul	3 2 0 1 3-3 3
6-7. F.C. Bihor	3 2 0 1 6-6 3
F.C. Inter	3 2 0 1 3-3 3
8. S.C. Bacău	3 2 0 1 3-3 3
9-10. Flacăra	3 1 1 1 6-4 3
FCM Brașov	3 1 1 1 6-4 3
11. Petrolul	3 1 1 1 6-3 3
12. F.C. Olt	3 1 1 1 3-4 3
13-14. F.C. Argeș	3 1 0 2 6-4 2
Sp. Stud.	3 1 0 2 5-2 2
15. Jiul	3 1 0 2 6-2 2
16. „Pol” Tim.	3 0 1 2 2-1 1
17. F.C. Farul	3 0 0 3 2-1 0
18. „U” Cj.-N.	3 0 0 3 2-2 0

un adversar deosebit de puternic în etapa trecută, în fața căruia au cîștigat în extremă. Rămîne de văzut dacă Steaua și Vic- toria vor reuși să-și păstreze to-



PROGRAMUL ȘI ARBITRUL ETAPEI DE MIINE A DIVIZIEI B

SERIA I: C.S. Botoșani — re- telul Pașcani; I. Igna (Timișo- ra), F.C.M. Progresul Brăila — Unirea Focșani; S. Hancea (București), Politehnica Iași — Vîltorul Vaslui; I. Cioacă (Dro- beta Tr. Severin), Ceahlăul Neamț — Gloria Buzău; M. Oană stantinescu (București), Oțelul Galați — Unirea Slobozia; V. Ilie (București), Prahova C.S.S. Ploiești — Olimpia Rm. Sărat; M. Ștefănoiu (Tg. Jiu), Argeșul Victoria Bacău — C.S.M. Sucea- va; E. Munteanu (Deva), Pobana Cimpina — Foresta Fălticeni; Gh. Vasile (București) C.F.R. Pașcani — Steaua Mizil; C. So- reacu (Pitești).

SERIA A II-a: Chimia Ba- vilcea — Mecanică Fină Bucu- rești; L. Popa (Timișoara), Me- talurgistul Slatina — Gaz Meșau Medias; T. Chelu (Giurgiu), Minerul Motru — A.S. Drobeta Tr. Severin; I. Gherghel (Băia Mare), Unirea Alba Iulia — Con- structorul Craiova; D. Fodă (Dej), F.C.M. Caracal — Sportul „30 Decembrie”; I. Virlian (Cl. Gheorghiu-Dej), C.S. Tîrgoviște — Tractorul Brașov; Al. Musca- Ţea (Pitești), I.C.T.M. Brașov — Pandurii Tg. Jiu; I. Ross (Tg. Neamț), Metalul Miha — Auto- buzul București; M. Salomon (Cluj-Napoca), Rapid București — I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe; I. Bungău (Timișoara) — stadionul Gluiești.

SERIA A III-a: A.S.A. Progresul Timișoara — Electromotorul Tg. Mureș; O. Ștreng (Oradea), C.S.M. Reșița — C.F.R. Timișo- ara; M. Ionescu (Pitești), Strun- gul Arad — Gloria Reșița; G. Bone (Oradea), Armătura Zalău — Mureșul Explorări Deva; M. Dinescu (Rm. Vlcea), U.T. Arad — C.S.M. Vagonul Arad; S. Cătană (Drobeta Tr. Severin), Olimpia I.U.M. Satu Mare — F.C. Mar- mureș Bala Mare; L. Măceșanu (Filași), Metalul Bocea — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca; M. Geo- gescu (Constanța), Chimica Tîr- găveni — Șomșul Satu Mare; C. Cîrnat (Alud), A.S.A. Tg. Mu- reș — Gloria Blănița; A. Gheor- ghe (P. Neamț).

Toate meciurile vor începe la ora 11.

Geolău, de exemplu, înde- plinibil e perloadă de timp, a jo- cat foarte bine la speranțe, de- monstrînd prin aceasta încă o dată utilitatea acestui campionat.

Deși e prematur de afirmat, actuala întrecere, se pare, înce- pe să devină ceea ce trebuie să fie. Total e să vrea cluburile. (S.D.).

P. R. POTBAL reaminteste Comisiilor județene de fotbal cu o obligație de a delega arbitri de linie la meciurile din Campio- natul Republican al juniorilor I care se desfășoară pe rîndul respectivelor județe.

REZULTATE DIN „CUPA ROMÂNIEI”

Populara competiție fotbalistică „CUPA ROMÂNIEI” — care se dispută sub egida DACIADEI — a programat ieri o nouă etapă în care au evoluat divizionare C și o serie de formații din campio- natele județene. Iată o parte din rezultate:

Metalurgistul Sađu — Dierna Orșova 2-3 (după prelungiri), Retezatul Hateg — Minerul Ști- nța Vulcan 4-1 (p), Chimia Bu- zău — Hidrotehnica A.S.A. Buzău 1-0, Recoita Cislău — L.P.E.R.O.M. Doaga 4-3 (p), Gloria Ivesti — Petrolul Moinești 3-1, Voinea Roman — Constructorul Iași 3-0, Danubiana București — Me- talul București 3-1, Textila Bu- husi — Proletarul Bacău 2-1, Metalul Voinea Sibiu — Victoria Călan 1-0 (p), Textila Cislău — Carpați Agnita 6-2, Bihorea- na Marghita — Voinea Oradea 1-0, Unirea Negrești — Steaua Mecanica Husi 4-0, C.S.M. Bor- zești — Mecanica Vaslui 4-0.

Unirea Urziceni — Victoria Jă- dărei 6-0, Granitul Babadag — FCM Delta Tulcea 3-1, Portul Constanța — Callatisa Mangalia 2-0, Infrățirea Oradea — Vic- toria Carei 3-1, S.N. Tulcea — Progresul Medgidia 3-0 (p), Chi- mia Năsăud — Mecanica Blănița 0-1, Unirea Seini — Minerul Cavnic 3-3 (p), CUPROM Baia Mare — C.I.L. Sighet 0-1, Me- talul Tg. Secuiesc — Electro 82, Gheorghie 3-2, Petrolul Ianca — Laminorul Brăila 2-0, Rapid Branște — S.N. Otteniza 0-2, A.S.A. Chimia Ploiești — Preci- zia Săcelea 6-4 (p), Metalul Ști- ghisora — Nitramonia Făgăraș 4-0 (p), Metrom Brașov — Car- pați Covasna 4-1, S.N. Galați — Mecanosport Galați 1-0, Unirea Cimpina — Metalul Plopieni 1-2, Progresul Băilești — Mecanizato- rul Simian 2-0 (p), Metalotehni- ca Tg. Mureș — Progresul O- dorhei 1-0, I.O.B. Băls — Elec- troputere Craiova 1-4.

TRAGEREA EXCEPȚIONA- LA PRONOSPORT

LA PRONOSPORT de miine va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30 Aspecte de linie la meciurile de tragere vor fi transmise la radio, pe programul I, în pauza transmis- iilor de la partidele din cam- pionatul național de fotbal. Nu- merelor extrase vor fi transmise și în reluare, pe același program, la ora 22.30 (o dată cu rezultatele campionatului PRONOSPORT al săptămînii, după emisia „Pa- noramă Sportivă”, precum și luni, 18 septembrie, la ora 8.00.

cat. 3: 10 a 3.322 lei; cat. 4: 100,50 a 529 lei; cat. 5: 239 a 200 lei; cat. 6: 2.041,50 a 100 lei. La categoria 1, cîștigurile a cîte 28.578 lei au revenit participan- ților Mihăilescu, Emilia din Cimpulung Moldoveneș și Pa- păză Emil din București.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 13 SEPTE- MBRIE 1989: cat. 1 (13 rezultate): 1 variantă 100% a 12.459 lei și 55 25% a 3.115 lei; cat. 2 (12 re- zultate): 20 100% a 1.001 lei și

● După cum s-a mai anun- țat, miine, duminică, 17 septem- brie, va avea loc o nouă TRA- GEREA EXCEPȚIONALĂ PRONO- SPORT, ceea ce înseamnă și posibilități mari de valorificare a sanșelor, pe măsura numelui și renumelui acestor acțiuni. Vă reamintim că astăzi, sîmbătă, 16 septembrie, este ULTIMA zi pentru procurarea de bilete cu numerele favorite!



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚELE IAȘI ȘI SUCEAVA

(Urmare din pag. 1)

găti temelie pentru muncă și viață, de a se forma ca cetățeni de nădejde, constructori devotați ai socialismului și comunismului.

În această atmosferă de intensă vibrație patriotică, de bucurie și satisfacție pentru împlinirea cu conducătorul iubit al partidului și statului nostru s-a desfășurat ceremonia plecării tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu din județul Iași.

La bordul elicopterului prezidențial, în uralele și aclamațiile nesfârșite ale celor peste 100.000 de participanți la marea adunare populară, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au încheiat vizita în județul Iași, îndreptându-se spre Suceava.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au început, vineri la amiază, o vizită de lucru în județul Suceava, unde mii și mii de locuitori ai municipiului le-au făcut o impresionantă primire.

La coborârea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-a fost adresat, în numele tuturor locuitorilor județului, un cald și bun venit de către primul secretar al Comitetului județean Suceava al P.C.R., Costică Stoica.

După dăină, în semn de aleasă prețuire, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu piine și sare. Grupuri de pionieri și școlii ai patriei, tineri și tinere le-au închinat cu emoție buchete de flori.

S-a aclamat cu însuflețire pentru partid și secretarul său general, pentru patria noastră socialistă, pentru harnicul popor român.

În aplauzele și uralele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au străbătut, într-o mașină deschisă, arterele principale ale municipiului Suceava, care a cunoscut în anul socialismului, îndeosebi în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, o puternică înflorire.

În manifestările entuziaste ale celor veniți în întâmpinare și-a găsit o ecloventă expresie bucuria locuitorilor suceveni de a se reîntâlni cu secretarul general al partidului, a cărui vizită de lucru se înscrie ca un eveniment deosebit, de mare importanță în viața lor.

Secretarul general al partidului este însoțit în această vizită de tovarășii Emil Bobu și Silviu Curticeanu.

Și aici, ca pretutindeni pe pământul patriei, unde se desfășoară rodnicul dialog de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii, vizita demonstrează, prin întregul său conținut, prin cadrul în care se desfășoară, că țelul major al partidului nostru, al conducătorului său — construirea noului societății „cu poporul și pentru popor” — își găsește necontenit o strălucită și convingătoare expresie, un suport temeinic în împlinirea practică a politicii partidului, în munca de zi cu zi a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cu vie satisfacție și nespuse bucurie au așteptat împlinirea cu tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu oamenii muncii de la ÎN-**TREPRINDEREA MINIERĂ FUNDU MOI DOVEI**, unitate reprezentativă a industriei extractive din nordul Moldovei.

Pe traseul s rătăcit până la întreprinderea minieră, în dreptul caselor cu băncuțe împodobite cu covoare viu colorate, se aflau numeroși cetățeni, tineri și vârstnici, îmbrăcați în pitorești costume populare, care și-au manifestat bucuria de a-i întâlni pe

tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în aceste locuri de legendă, în care sînt vizibile la tot pasul semnele transformărilor innoitoare petrecute în anii construcției socialiste.

S-a raportat că atât întreprinderea minieră Fundu Moldovei, cât și Combinatul minier Gura Humorului și-au îndeplinit și depășit sarcinile la producția-marfă și netă, la celălalt indicator de bază al planului pe 8 luni, subliniindu-se că există condiții pentru obținerea unor importante producții suplimentare.

Înainte de a se despărți de harnicul colectiv sucevean, secretarul general al partidului a stat de vorbă îndelung cu grupuri de mineri, s-a interesat îndeaproape de condițiile lor de muncă și viață, de posibilitățile de dezvoltare a mineritului în această zonă.

La încheierea vizitei la acest obiectiv, conducătorul partidului și statului a adresat felicitări colectivelor combinatele sucevean, împreună cu urarea de a obține noi și tot mai importante succese în sporirea producției, pentru a contribui într-o măsură tot mai mare la dezvoltarea bazei de materii prime a economiei naționale, la continuarea înfloririi patriei.

La despărțirea de locuitorii frumoasei comune de pe valea Moldovei, secretarul general al partidului a ținut să sublinieze satisfacția de a se fi aflat în mijlocul minerilor din această parte a țării, de a lo cunoaște activitatea, rezultatele bune pe care le-au obținut.

În aplauzele și uralele tuturor, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptându-se spre următorul obiectiv înscris în programul vizitei.

La sosirea în comuna Dumbrăveni, unde era amenajată **EXPOZIȚIA REALIZĂRII AGRICULTURII JUDEȚULUI SUCEAVA**, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost primii cu deosebită căldură de mii de locuitori ai acestei frumoase așezări sucevene.

Secretarul general al partidului a fost informat că pentru sporirea potențialului productiv al pământului s-a efectuat un mare volum de lucrări de îmbunătățiri funciare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost prezentate preocupările pentru creșterea efectivelor de animale, pentru dezvoltarea și modernizarea zootehnicii județului.

În continuare, au fost prezentate rezultatele și preocupările colectivului de cercetători și tehnicieni de la Stațiunea de cercetări agricole.

Pornind de la cerința unei cît mai stricte legături dintre cercetarea agricolă și producție, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca stațiunea de cercetări, care pînă acum și-a avut sediul în municipiul Suceava, să fie amplasată în comuna Dumbrăveni, creîndu-se astfel condiții pentru o participare eficientă a specialiștilor la soluționarea problemelor pe care le ridică marea producție, necesitatea realizării de recolte cît mai mari.

Prezența conducătorului partidului și statului nostru, în aceste zile de puternic avînt muncitoresc, premergătoare Congresului al XIV-lea, în mijlocul locuitorilor județului Suceava, a prilejuit reafirmarea dorinței fierbinți a tuturor celor ce trăiesc și muncesc în această parte de țară, dorință a întregului popor, ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reinvestit în supremia funcție de conducere în partid, cu convingerea că se asigură astfel împlinirea programelor de propășire multilaterală a patriei, înaintarea neabătută a țării pe calca luminoasă a socialismului și comunismului.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Suceava continuă.

# SPORTUL IN LUME

## START ÎN CAMPIONATELE MONDIALE ȘI EUROPENE DE HALTERE

ATENA, 15 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Simbătă după-masă, în sala Glyfada, vor începe Campionatele Mondiale și Europene de haltere pentru seniori. Se va da, deci, startul la cea de-a 59-a ediție a „mondialelor” și la cea de-a 76-a a „continentalelor”. Dar, și pînă atunci se poate sublinia faptul că au și fost „bătute” deja două... recorduri din istoria acestor campionate: participă 247 de sportivi din 47 de țări!

Lotul nostru a sosit la Atena joi, spre seară, unde a fost întâmpinat de o căldură deosebită de ridicată, în jur de 30 de grade. Vineri, sportivii noștri au efectuat două antrenamente, dimineața și seara, și se poate afirma — după declarațiile conducătorii tehnice a lotului — că reprezentanții noștri se vor afla la ora concursului în limitele categoriilor de greutate și în formă bună.

La conferința de presă de vineri seara s-au făcut cunoscute listele de participare la toate categoriile, zilele și orele de începere a reuniturilor.

Simbătă, va intra în concurs, la cat. 53 kg, Traian Cihărean, al cărui principal rival „european” este bulgarul Ivan Ivanov, iar în competiția mondială se va confrunta, alături de Ivanov, cu patru puternici sportivi din Asia.

Duminică va evolua pe podiumul întrecerilor **Atina Czanka**, în cadrul cat. 60 kg, printre adversarii săi năma-

rindu-se 3 sportivi din Europa și alți 4 din R.P. Chineză și R.P.D. Coreeană. Marți, la cat. 75 kg, va concura Andrei Socaci, alături de alți 25 de sportivi, din rîndul cărora se detașează multiplul campion și recordman A. Varbanov (Bulgaria). Miercuri, la cat. 52,5 kg, va intra în concurs Petre Bacheru, din cei 25 de adversari ai săi cei mai renumiți fiind, -os Hlipovetov și Kuznetsov vicieli și bulgari.

În fine, vineri seara, la cat. 100 kg, va urca pe podiumul concursului multiplul nostru campion **Nicu Vlad**, al cărui principal adversari vor fi sovieticii **Kuznetsov și Kopitov** și bulgarul **Teodosiev**.

Ion OCHSENFELD

## TURNEUL DE BASCHET DE LA SOFIA

SOFIA, 15 (Agerpres). — În prima zi a turneului internațional feminin de baschet de la Sofia, echipa Voivodina București a întrecut cu scorul de 70-69 formația sovietică Kibirkisa Vilnius, evoluînd excelent în repriza secundă. La pauză, baschetbalistele sovietice conduceau cu 43-23.

Într-un alt meci, Kremikovci Sofia a dispus cu 60-55 (30-28) de Voivodina Novi Sad. La competiție participă, de asemenea o selecționată studențească din U.R.S.S.

## DUPĂ „MONDIALELE” DE CANOTAJ

(Urmare din pag. 1)

mult, visazele noastre forțind atât cît a fost necesar pentru a-și asigura locul 2, fără a periclita șansele Elisabetei Lipă, care urma să concureze și în finala de simplu. **Dragoș Neagu — Ioan Snep + Gh. Maria** au dat și ei totul la 2+1, dar tandemul fraților Abagnale și-a dovedit din nou classa. În orice caz, cei numai 22 de ani ai foștilor campioni mondiali de juniori (păcat că revenirea la această formulă s-a făcut relativ târziu după cîteva „bibițeli”, abectînd vizibil aspectul omogenizării...) îi arată drept cerți favoriți ai viitoarelor sezoane. De altfel, trebuie spus, cele două medalii ale băieților merită o prețuire aparte, ele fiind obținute în condițiile unei concurențe sensibile superioare celei din concursul feminin. În fine, să consemnăm și medalia de bronz a echipajului feminin de 4 rame (**Bazon — Armășescu — Leonte — Iliea**), cu atât mai meritorie, cu cît cele 4 au contribuit substanțial și la victoria schifului de 8+1.

Pe bună dreptate, această salbă de succese nu a scăpat atenției comentatorilor prezenți la fața locului, aceștia avînd aprecieri dintre cele mai elogioase la adresa canotajului nostru. Ziarul iugoslav „Dnevnik” notează că „Invingînd la

ATLETISM ● Concurs la Jerez (Spania): Reinaldo Nehemiah (13,30) 1-a întrecut pe Roger Kingdom (13,48), adică fostul recordman al lumii 1-a învins pe cel actual la 110 mg l. La 1.000 m a reintrat elvețianca Sandra Gasser (după suspendarea de dopaj la C.M. de la Roma). Ea a întrecut-o pe cubaneza Ana Fidella Quirot 2:31,51, respectiv 2:33,12.

CICLISM ● În Turul R.D. Germane, etapa a 3-a (82 km, circuit la Zwickau) a revenit lui Stefan Rein în 2:03:16, iar etapa a 4-a (contratimp, 63 km, tot la Zwickau) a fost câștigată de Uwe Ampler (1:28:43), purtătorul tricoului galben.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● După șase etape în Campionatul mondial conduce Himik Voskresensk, cu 10 p, urmată de Dinamo Riga, cu 9 p. Deținătoarea titlului, T.S.K.A. Moscova se află pe locul cinci, cu 7 p. În meciuri restante: Arifhe Sovietelor — Torpedo Ustl Kamenogorsk 7-3, Dinamo Minsk — Sokol Kiev 3-4, Dinamo Moscova — Avtomobilist Sverdlovsk 6-1.

TENIS ● Turneu feminin la Phoenix (Arizona): Katerina Maleeva — Dona Eaber 6-4, 6-0, Camille Benjamin — Susan Skoane 7-6, 6-3, Monique Javer — Stacey Martin 6-1, 2-6, 6-4 ● Optimi de finală la Geneva: Eduardo Bengochea — Andres Gomez 7-6, 4-6, 7-5, Xavier Daufresne — Cassio Motta 6-3, 6-3 ● La Bytom au început întrecerile Turneului „Masters” — finala circuitului de turnee poloneze de tenis, în primul tur al competiției jucătorii români obținînd victorii. Astfel, Adrian Marcu 1-a învins cu 7-5, 6-2 pe polonezul Lech Benkowski, Mihai Vanță a dispus cu 3-6, 7-6, 7-6 de Wojciech Kowalski, iar Răzvan Iu 1-a eliminat cu 6-3, 6-4 pe sovieticul Aleksandr Dolgoplov.

TENIS DE MASĂ ● În „Cupa Ligii europene” la Sofia, Bulgaria — Danemarca 5-2; la Kirchhain, R.F. Germania — Iugoslavia 7-0.

## FOTBAL INTERNATIONAL

● **IATA** și ultimele 4 rezultate din „Cupa U.E.F.A.”, înregistrate în partidele jucate joi seara trecut: Galatasaray — Steaua Roșie Belgrad 1-1.

Sporting Lisabona — Napoli 0-0 (în ultima 30 de minute a intrat în joc și... Maradona!) Apollon Limassol — Zaragoza 0-3 Austria Viena — Ajax Amsterdam 1-0.

● **O NOUĂ FUNCȚIE** a fost înființată în cadrul federației olandeze, pare-se o adevărată premieră: **Hans Michels**, antrenorul național olandez este distins cu o ultimă „europene”, a primit de curînd însărcinarea de a menține contacte permanente cu numeroșii jucători olandezi răspîndiți în aceste campionate naționale ale lumii! După cum se știe, Michels a fost licențiat de către ultimul său club, Bayer Leverkusen, din Bundesliga vest-germană.

● **CEA MAI „PORTUGHEZĂ”** echipă din Liga secundă: aici nu activează nici un brazilian, în condițiile în care, la această

tară, sud-americani sînt considerați ca... de-al casei!

● **CEA DE A 77-A FINALĂ** intercontinentală va avea loc la 17 decembrie, la Tokio (jocul deja tradițional al desfășurării acestor meciuri, aflat la... jumătatea distanței dintre Europa și America de Sud) și va opune formația columbiană Național Medellin și A.C. Milan. Pînă acum, scorul victoriilor este net favorabil echipelor sud-americane: 17-9. Ediția de anul trecut a revenit lui Național Montevideo (Uruguay), învingătoare cu 7-0 (după loviturile de 11 metri, la sfîrșitul celor 130 de minute de joc — 1-1) asupra lui PSV Eindhoven.

● **ÎN ETAPA A 3-A** a campionatului albanes au fost consemnate următoarele rezultate: Flamurtari — Lokomotiva 0-1, Besilju — Partizan 1-1, Labinoti — Apollonia 0-1, Bessa — Vlaznia 2-0, „17 Nentori” — Tomori 2-1, Luftetari — Dinamo Tirana 1-0.

În clasament conduce Apollonia cu 6 puncte, urmată de 17 Nentori 5 puncte etc.